

## 快速通道施工,请尽量错峰出行



10月8日,国庆长假结束后首个工作日早上,新老区快速通道上出现交通不畅的情况。除了上班高峰期这个因素外,出现拥堵还有一个原因:快速通道电厂段维修,附近约4公里的路段“右道封闭”。

据了解,这样的状况还将持续一段时间,请司机尽量错峰出行,以免车辆拥堵,耽误您的时间。晨报记者 张志嵩 摄

## 半碗温水洒到腿上,竟致二度烧伤

医生提醒:被烫后,不及时脱掉衣物、往伤处涂抹牙膏都是不对的

晨报讯(记者 刘倩倩)“茶几上放了半碗白开水,已经放温能喝了,居然把我烫成二度烧伤!”昨日,淇滨区华夏社区居民段晓霞向记者反映。

段晓霞说,当时,这半碗白开水已经晾了一段时间了,不烫了;她刚喝了一口,电话响了,她把水放到茶几上,然后去接电话,不小心将碗碰翻,水洒到她的左腿上。

“当时感觉不太烫,我还和家人说没事儿。”段晓霞说,大约过了20分钟,她脱丝袜的时候,居然感到阵阵疼痛,一看,丝袜竟然带掉一层皮。

段晓霞脱下丝袜后,在烫伤的

皮肤上抹了一层牙膏,但伤情并未减轻,伤口反而越来越疼,难以忍受的段晓霞这才叫家人将她送到诊所。

10月8日,记者见到段晓霞时,看到她左腿部分皮肤红肿、有脓液。“想不到半碗温水能把我烫成这样,医生说属于二度烧伤。”段晓霞说。

秦存明告诉记者,段晓霞被温水烫到,没有太强的烧伤感,说明伤情并不严重,但丝袜受热后绷紧,包裹在皮肤上,处理不当对皮肤造成伤害,涂抹牙膏又加重了伤情。

### 延伸阅读

#### 被烫了该咋办

被烫到之后,应立即用冷水冲洗,冲洗时间,以停止冷却疗法后,创面不再有剧痛感为准,不能冲洗的部位可进行冷敷或冰敷。

如果烫伤部位在衣物里面,应及时脱掉衣物,若有粘连,可用剪刀剪去衣物,尽可能保护好烫伤的表皮或泡皮,以免使创面加深。如烫伤处有水泡,小水泡一般不要刺破,水泡较大或处在关节处,可用消毒针筒抽吸或在水泡低垂处剪个小孔放出水液。

烫伤后涂抹牙膏、食用油、酱油等都是错误的方法,会增加感染机会,烫伤后应及时用冷水冲洗,尽快到医院接受治疗。

## 小伙儿赴婚宴途中 捡了一本存折和一张身份证 真巧,失主和新郎同姓 一问,他俩还真是亲戚

晨报讯(记者 刘倩倩)去参加朋友婚礼途中捡到一本存折,里面还夹着一张身份证,失主居然是新郎的远房亲戚,这么巧的事情让浚县90后小伙儿任飞碰到了。

10月6日,任飞去参加好友陈明的婚礼,途中,他到浚县黄河路一烟酒店充话费,出来后往陈明家赶,在路边捡到一本存折,里面夹有一张身份证,任飞一看存折余额大吃一惊,30万元!

任飞告诉记者,他第一反应就是赶快找失主,“我也丢过东西,很理解失主的心情”。

查看身份证上的信息后,任飞得知失主叫陈敏,与好友陈明是一个姓,这本存折又恰巧是他在去陈明家的途中捡到的,任飞就猜想陈敏会不会是陈明的亲戚。

抱着试一试的心态,任飞一路小跑赶到陈明家,询问陈明有没有叫陈敏的亲友。

打听一番后,陈明还真有一位名叫陈敏的远房亲戚。任飞询问其存折一时,陈敏才发现存折丢了。任飞核实了身份证信息后,将身份证和存折还给了陈敏。

“今天早上取钱后,我把存折放到裤子口袋里了,可能是走路过来的时候不小心掉出来了,真要感谢这位小伙子!”陈敏说。



10月2日是重阳节,当天下午,鹤壁市憩仙居殡葬礼仪有限公司在陵园内中心广场举行了鹤壁市憩仙居杯舞蹈大赛。

(鹤壁市憩仙居殡葬礼仪有限公司供图)

## 我爱我家秀阳台



一处流水、几块石头、些许盆栽,营造出一个小小的花园,落地窗又可以引景入室。

## 我的 Garden

这是位于淇滨区一品香江小区的一个小阳台,仅3平方米。业主没有封闭,而是专门在钢筋水泥的楼宇里留出一个透气休闲的地方:有石、有水、有花,在开放式的格局下,尤显自然情怀。



这是从室内看阳台的效果。周末了,可以在这里看看书,喝喝茶,听听音乐,过一个慵懒惬意的下午。  
(更多图片详见鹤壁网 www.hebiw.com)

· 栏目独家赞助 ·  
煌家灯饰广场

### 家有阳台

咔嚓、咔嚓,把它拍下来

方法一:拿出手机、相机,从不同角度拍下你的阳台。

方法二:拨打百姓热线 3313880 申请专业摄影师免费上门拍摄。

### 秀一秀吧

报名很简单

方法一:挑选2张~4张阳台照片,发送至邮箱 cn410090@126.com 报名。

方法二:扫描右侧二维码,关注活动官方微信报名。

方法三:登录鹤壁网 www.hebiw.com, 进入活动专题,发帖参加活动。



### 有好处哦

500元“爱家红包”等你来拿

1. 报名截止时间:10月31日。
2. 所有参赛作品须是现场拍摄的原图,效果图、转载图片以及PS处理过的图片无效。
3. 我们将陆续对参赛阳台进行展示、报道,并从中选出10个优秀作品,给予500元“爱家红包”奖励。